
■ 目的

■ アンケート実施期間：各科目・各担当者の授業最終回

■ 授業評価の評点化について

下記評点換算表のとおり、回答項目に評点をつけ、各アンケートの回答内容の評点化による授業評価を行った。

（評点換算表）

回答項目 そう思わない あまりそう思わない どちらとも言えない ややそう思う そう思う

評点 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

■ 授業評点

 学年

質問項目

学年

参考：在籍者数

R01.9.30現在

（休学者除く）

1年・平均 4.66 4.66 4.66 4.53 4.46 4.46 1年 69.46% 100名

1年・平均

（昨年度・前期）
4.67 4.65 4.61 4.48 4.46 4.47

1年

（昨年度・前期）
77.18% 102名

2年・平均 4.88 4.85 4.87 4.80 4.78 4.78 2年 51.18% 103名

2年・平均

（昨年度・前期）
4.77 4.77 4.75 4.68 4.62 4.65

2年

（昨年度・前期）
58.2% 97名

3年・平均 4.89 4.88 4.89 4.82 4.82 4.84 3年 34.76% 97名

3年・平均

（昨年度・前期）
4.54 4.54 4.53 4.43 4.43 4.41

3年

（昨年度・前期）
52.17% 97名

4年・平均 4.67 4.66 4.63 4.59 4.60 4.59 4年 44.79% 97名

* 各学年における、各科目の「回収枚数／アンケート対象者数」の平均
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このアンケートは、前期に行われた講義・演習科目（実習科目を除く）の評価を集計したものである。学生の意見を収集し、その結果を授業に反映させ、より

質の高い講義を行うことが目的である。なお、各科目の担当教員にはそれぞれ学生からの評価やコメントを伝達している。

授業はきちんと準

備されていました

か？

教員の意欲や熱意

が感じられました

か？

シラバスに沿って

授業は行われてい

ましたか？

資料や板書、プロ

ジェクターなどは

理解の助けになり

ましたか？

教員の説明はわか

りやすかったです

か？

この授業に満足し

ましたか？
平均回収率*

+0.01 +0.05 +0.05 ±0.00 -0.01 -7.72

-7.02

-17.41+0.35 +0.34 +0.36 +0.39 +0.39 +0.43

+0.11 +0.08 +0.12 +0.12 +0.16 +0.13

-0.01



■ グラフ（授業評点）
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＜医学科１年＞
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2年・平均
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＜医学科3年＞
3年・平均

評点3.0
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＜医学科4年＞
4年・平均

評点3.0


